

Reparația Bobinei de compensare 100 MVar, 400 kV București Sud

I.D.: 39723468

Data publicării 12.11.19 Coduri CPV 50532200-5

Pretul estimativ: 500.000,00 EUR - 500.000,00 EUR

Descriere: Reparația bobinei de compensare 100 MVar / 400 kV din stația de transformare București Sud în conformitate cu cerințele CS. Reparația se efectuează în 2 etape: Etapa 1 va include:- serviciile de transport ale corpului bobinei de compensare și anexele aferente (încărcare, ancorare, avize și aprobările rutiere în țară și/sau transfrontaliere pe ruta Stația București Sud - Atelierul reparatorului - și retur - în cazul în care nu se aprobă continuarea lucrărilor de reparație); - expertiza bobinei în atelierul reparatorului; -întocmirea Notei de constatare și a Devizului ofertă cu eventuale lucrări suplimentare celor cerute să fie cotate prin Caietul de sarcini, pentru reparația bobinei. Val. estimată a transportului și exp. nu va depăși suma de 100.000 euro Etapa 2 - realizarea lucrărilor de reparație. Termenul de realizare a reparației se va stabili după finalizarea etapei 1. Valoarea efectivă a reparației, excluzând transportul și expertizarea nu va depăși suma de 400.000 euro. IMPORTANT: După efectuarea experizei de către Prestator, Achizitorul va decide dacă bobina de compensare va fi reparată sau nu va fi reparată. Fără aprobarea Achizitorului nu se va efectua reparația bobinei. În situația în care Achizitorul decide că nu se va efectua reparația va plăti Prestatorului transportul (st. București Sud - atelierul de reparație - st. București Sud) și expertizarea părții active a bobinei de compensare și a anexelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor:15 zile. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în două etape, astfel: în a 17-a zi calendaristică de la publicarea anunțului de participare și în a 10-a zi calendaristică înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la data comunicată prin Fisa.